

党的二十大精神大学习大讨论大宣传大实践 强信心 加油干 勇争先

滨河服务区加油站的“服务半径”

本报记者 吴少男 毛雪皎 见习记者 王娜

这是我们头一次在服务区停留这么久。当停下脚步了解背后的故事才发现:“服务”如果有形状,并不是一个点,而是一个个点连成的线,乃至一个不断延伸服务半径的“服务圈”。

而是服务理念更新和以人为本的关怀。“服务区平常可能不起眼,但关键时刻一定离不开。”李彬说。刚结束的春运,他印象最深的画面是:“一场大雪,打乱了路上所有人的节奏,道路封闭期间,有40多辆大车滞留在这里。”

突发情况提供暖心服务,日常服务也24小时在线。对应客户的新需求,不断更新服务菜单,李彬和同事以人为“圆心”,不断扩大服务“半径”。

靠。“当时,有烟不断从车后冒出。”拨打119后,李彬第一时间组织在场员工一边灭火,一边紧急疏散人员。

天天讲安全

兴庆区双管齐下杜绝电动车上楼 小区增设充电站 电梯加装“黑科技”

兴庆区住建局以博雅小区和大新家园西区为试点,为40台电梯安装光幕、AI智慧电梯物联网管理系统,逐步实现电梯智能阻车全覆盖。

移出之后,电梯才能关门运行。同时,一旦监测到有恶意遮挡摄像头的行为,也会触发阻车系统。

小区物业监控设备也会实时记录报警画面,为劝导上述行为提供依据。

本报讯(宁夏日报报业集团全媒体记者 贺静)“禁止电瓶车进入电梯,请立即退出……”3月13日,银川市兴庆区住建局在博雅家园二区、大新家园西区组织开展“住宅电动自行车管理及消防安全管理”观摩学习活动。

3月14日,宁夏贺兰山国家级自然保护区管理局组织开展森林草原防灭火联合应急演练,国家消防救援局宁夏机动队伍、自治区公安厅森林公安贺兰山分局、银川市消防救援支队西夏区大队、西夏区森林火灾应急救援队、西夏区卫健局参加演练。

3月14日,自治区市场监管局宁夏特种设备检验检测院联合银川市市场监督管理局金凤区分局以及银川金凤万达广场商业管理有限公司,共同组织开展自动扶梯应急救援演练。



银川“微笑大妈”“朝阳大妈”获国字号荣誉 本报讯(宁夏日报报业集团全媒体记者 张艳丽)“每月6日是我们给辖区老年人义务理发日子,坚持了8年。”3月13日,75岁的永宁县望洪镇靖益中心村“微笑大妈”巾帼志愿服务队发起人李秀萍说。

银川100余家企业年育苗约5亿株

本报讯(宁夏日报报业集团全媒体记者 高晓刚 王若英)3月11日上午,一辆农用车开进银川市兴庆区掌政镇五渡桥育苗中心,几名工人将一盘盘幼苗装进车厢内的货架上。

蔬菜种苗共计160万株,即将销往本地及周边省份。同一时段,位于贺兰县习岗镇新平示范园区的宁夏天缘种业有限公司育苗基地的大棚内,浇水、嫁接等瓜果幼苗培育工作也在有条不紊地展开。

西瓜等,今年以来,已接到800多万株育苗订单,仅西瓜订单就有350万株,茄子80多万株,除了供给贺兰本地外,还承担着中卫、吴忠及周边省市的育苗任务,每年育苗6500万株左右。

宁夏农科院专家为滩羊产业把脉支招

本报讯(记者 张晓慧)“饲料里添加苦豆子草,全日粮添加比例是1%,这个比例得控制好。”3月12日,宁夏农林科学院春耕备耕和农业生产盐池县科技服务团来到宁夏丰牧饲料科技服务有限公司,专家团研究员马青对该公司生产技术人员说。

业发展保驾护航。“盐池滩羊肉好吃的关键,就是羊吃的饲料中添加了中草药。宁夏农科院的专家经常来公司给我们做技术指导,专家给我们做后盾,保障了滩羊专用饲料的生产品质。”宁夏丰牧饲料科技服务有限公司经理李强告诉记者。

村、郭记沟村,了解村里滩羊养殖的情况。近期盐池滩羊产羔集中,尤其是多胎的羊羔存在营养不足,死亡率高的现象。针对此类问题,专家服务团给农户提出加强饲养管理,提高营养水平的具体措施。

宁夏新一届“无袍法官”上任

本报讯(记者 马忠)3月14日,记者从自治区司法厅了解到,今年该厅联合自治区高级人民法院、公安厅,指导市、县两级司法局、人民法院及公安局,按照人民陪审员换届程序集中开展换届工作,共收到人民陪审员选任报名及推荐审批表共计8.72万份,经过资格审核、社会公示、人大任命等程序,最终确定选任2624名人民陪审员。

银川“证照分离”改革激发市场主体活力

本报讯(记者 马忠)“银川市审批服务管理局工作人员专程指导我们准备办事材料,网上申报,用时5分钟就取得《公共场所卫生许可证》,实现了全程网上审批。”3月14日,说起银川市深化“不见面、马上办”审批改革,宁夏国金酒店管理有限公司负责人连连点赞。

宁东筑牢校园食安防护网

本报讯(记者 陶涛)3月12日,记者从宁夏市场监督管理局了解到,今年以来,该局坚持自查、督查、检查“三查”联动,强化校园食品安全监管,为校园食品安全撑起“防护伞”。截至目前,共检查相关主体67家(次),排查风险隐患170条,下发责令改正通知书18份。

宁夏石化确保农户春耕用上优质肥

本报讯(记者 张慈丽)3月以来,在宁夏石化公司化肥一部尿素产品发货站,拉运尿素的火车、汽车络绎不绝。“目前,化肥装满负荷运行,小颗粒尿素日均产量2600吨左右。”3月12日,宁夏石化公司化肥一部生产副主任邢涛说。

农行宁夏分行全面提升网点服务质效

本报讯(记者 张唯)记者日前从农行宁夏分行获悉,近年来,该行把建强网点、做优服务、擦亮品牌摆在突出位置,出台一系列举措,加快推进网点转型,全面提升网点服务质效。